
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FLORIDA 
 

Florida je najjužnija od svih 48 zemalja Sjedinjenih Američkih 
Država. Smeštena je na istočnoj obali kontinenta i predstavlja 
jednu od turistički najrazvijenijih zemalja. Geografski položaj i 
izlaz na okean omogućili su veliki broj plaža, što je posebno 
interesantno za posetioce. Takođe, Florida je domaćin i nekih 
od najzabavnijih parkova u ovom delu sveta – Walt Disney 
World, filmski park Universal Stuidos, nacionalni park 
Evergleades, svemirski centar Kennedy Space Center i još 
mnogo toga.  
 
Akademija IMG smeštena je u gradu Bradenton, na zapadnoj 
obali Floride. Bradenton je poznat i kao grad na vodi, budući 
da leži na reci (Manatee River) i da ga okružuje okean. U 
narodu važi kao pravi porodični grad, jer ga karakteriše 
veličanstvena priroda, bezbednost i prijateljski nastrojeno 
stanovništvo.  

Vreme van nastave predviđeno je za različite večernje 
aktivnosti radnim danima i obilaske vikendom.  U kampusu 
škole organizuju se aktivnosti i one mogu biti sportski turniri, 
filmsko veče, druženje uz sladoled, veče talenta i mnoge 
druge. Aktivnosti organizovane van kampusa škole mogu biti 
obilasci lokalnih plaža, odlazak u tematske parkove (Walt 
Disney World, Universal Studios…), kuglanje, vožnja 
kajaka/kanua, odlazak u trampolina park Airheads, odlazak u 
šoping i još mnogo toga. Raspored aktivnosti dobija se po 
dolasku u školu. 
   

IMG Academy 
Ekskluzivni sportski kampovi 

Uzrast polaznika 10-18 godina 
 

IMG Academy je najveća i najnaprednija obrazovna i sportska 
institucija za decu u svetu. Osnovana je 1978. godine kao 
teniska akademija, dok danas predstavlja lidera u razvoju 
elitnih sportista koji postižu uspehe na univerzitetskom i 
profesionalnom nivou. Akademija ima sveobuhvatan i 
izuzetno opremljen kampus za sportiste svih nivoa, a ova 
lokacija uključuje sportske objekte i smeštaj, tehnologiju 
svetske klase, restorane i prostorije za relaksaciju i  druženje.  

IMG sportski kampovi organizuju se tokom leta, a  uključuju 
BEJZBOL, KOŠARKU, FUDBAL, GOLF, LAKROS, TENIS I 
ATLETIKU. Klasičan IMG sportski kamp obuhvata 4 sata 
treninga i APD časova. Tu su i napredni programi koji pored 4 
sata treninga obuhvataju i dodatne časove: Total Athlete 
(specijalizacije: brzina, agilnost, jačina, snaga, ishrana..), 
Breakthrough (personalizovani treninzi sa trenerom i 
prilagođeni časovi), Game Changer (svi programi zajedno).  
 
Tu je i čuveni IMG-ov APD program (Athletic and Personal 
Develpoment) koji ovu školu razlikuje od bilo koje druge 
sportske akademije u svetu, a koji obuhvata posebno kreirane 
sport časove u oblastima ishrane, razvoja mentalne snage i 
vizije, upravljanja telom i razvoja lidera u sportu.  
 
 



 

 
SMEŠTAJ POLAZNIKA organizovan je u rezidencijama koje se nalaze u kampusu škole. Sobe mogu biti dvokrevetne ili više 
krevetne (polaznici se u iste raspoređuju po polu) i svaka ima privatno kupatilo, krevetne na sprat, radni sto i ormar. Posteljina 
je obezbeđena, a čišćenje soba organizovano je jednom nedelju. U rezidenciji postoje i zajedničke sobe za rekreaciju, 
opuštanje i druženje, kao i vešeraj (uz doplatu). Cenom su obuhvaćena tri obroka dnevno koji se služe u restoranu u kampusu. 
Deca imaju mogućnost da dokupe dodatnu hranu u ostalim restoranima u kampusu (pica, sendviči, peciva i drugo).  

 
Aerodromski transfer moguće je organizovati uz doplatu, kao i uslugu pratnje za maloletne (UM Unacompanied Minor; ova 
opcija plaća se kada je uz avio kartu plaćena pratnja stjuardese). Transfer se organizuje od/do aerodroma Tampa, Majami, 
Orlando, Fort Majers i lokalnog aerodroma u Bradentonu. Cena zavisi od odabranog aerodroma.  
 

 
PROGRAMI 

 

 
Sadržaj 

 

 
Uzrast 

Trajanje i period 
organizacije programa 

IMG Camp 4 sata treninga i dodatnih APD sportskih časova 
 

10-18 
godina 

2-10 nedelja 
05.06 – 13.08.2022. 

Total athlete 
 

4 sata treninga i dodatnih APD sportskih časova 
+ specijalizacija: brzina, agilnost, jačina, snaga, ishrana… 

11-18 
godina 

2-10 nedelja 
05.06 – 13.08.2022. 

Brealthrough 4 sata treninga i dodatnih APD sportskih časova 
+ personalizovani treninzi sa trenerom i prilagođeni časovi 

11-18 
godina 

2-10 nedelja 
05.06 – 13.08.2022. 

Game Changer Sveobuhvatan  program 
(uključuje sve prethodno nabrojane programe) 

11-18 
godina 

2-10 nedelja 
05.06 – 13.08.2022. 

  

CENOVNIK PROGRAMA 2 nedelje 3 nedelje 

 

4 nedelje 

 

Dodatna nedelja 

Registracija 60 $ 

IMG Camp 4.738 $ 7.107 $ 9.476 $ + 2.369 $ 

IMG Camp, Total Athlete 5.638 $ 8.457 $ 11.276 $ + 2.819 $ 

IMG Camp, Brakthrouogh 6.438 $ 9.657 $ 12.876 $ + 3.219 $ 

IMG Camp, Game Changer 7.138 $ 10.707 $ 14.276 $ + 3.569 $ 

 
Cena programa uključuje:  

• Odabran sportski program,  

• Rezidencijalni smeštaj u 1/2 i višekrevetnim sobama,  

• Ishrana na bazi punog pansiona u restoranu u kampusu,  

• Aktivnosti i ekskurzije prema programu,  

• Nadzor IMG mentora.  
 
Cena ne uključuje:, pranje veša (15 $ po pranju), sportsku opremu (199 $ osnovna, 349 $ elitna), časove engleskog jezika, 
aerodromski transfer  (Tampa aerodrom 125 $ po pravcu; ostali aerodromi na upit), pratnju na aerodromu (Unacompanied 
Minor, 50 $ po pravcu), američku vizy 160 $, avio kartu, bankarske troškove, lične troškove i ostale nepomenute troškove. 
 
Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvančni cenovnik škole za 2022. godinu.  

 


